

**PROCES-VERBAL**  
**Încheiat astăzi 22.02.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local**  
**al comunei Padina, județul Buzău**

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr. 48/2017 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Viceprimar Condruz Gheorghe.

Președintele de ședință, D-nul Condruz Gheorghe, declara deschise dezbaterile ședinței de azi, 22.02.2017

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nemaifiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 13 voturi 'pentru', din numărul de 13 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Com. Padina, Jud. Buzău, al d-nei Irimia Rodica  
Initiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea d-nei consilier local Irimia Rodica ca membru în comisia pentru învățământ, sănătate, cultură și culte, activități sportive și de agrement, turism.  
Initiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –
3. Proiect de hotărâre privind închiderea contului anual de execuție al bugetului Consiliului Local Padina, jud. Buzău pe anul 2016  
Initiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –
4. Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurilor de închiriere a suprefețelor de islaz disponibile pentru anul 2017 la nivelul comunei Padina, jud. Buzău.  
Initiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –



- 5. Alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada martie 2017- mai 2017.
- 6. Alte probleme ale activitatii curente

Punctul 1 al ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local in cadrul Consiliului Local al Com. Padina, Jud. Buzau, al d-nei Irimia Rodica.

DI preşedinte de şedinţa, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, iniţiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, D-na consilier Irimia Rodica depune juramantul.

Nemaifiind intervenţii, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma iniţială şi se aprobă cu 12 voturi 'pentru', 0 abţineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

2. Proiect de hotarare privind desemnarea d-nei consilier local Irimia Rodica ca membru in comisia pentru invatamant, sanatate, cultura si culte, activitati sportive si de agrement, turism.

DI preşedinte de şedinţa, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, iniţiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, referatul Comisiei de validare a Consiliului Local Padina.

Nemaifiind intervenţii, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma iniţială şi se aprobă cu 12 voturi 'pentru', 0 abţineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

3. Proiect de hotărâre privind închiderea contului anual de execuţie al bugetului Consiliului Local Padina, jud. Buzău pe anul 2016

DI preşedinte de şedinţa, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, iniţiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localităţii Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, urbanism şi amenajarea teritoriului, administrarea - domeniului public şi privat al comunei, agricultură, servicii de comerţ.

Nemaifiind intervenţii, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma iniţială şi se aprobă cu 13 voturi 'pentru', 0 abţineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

4. Proiect de hotărâre cu privire la iniţierea procedurilor de închiriere a suprefeşelor de islaz disponibile pentru anul 2017 la nivelul comunei Padina, jud. Buzău.

DI preşedinte de şedinţa, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, iniţiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localităţii Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, urbanism şi amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, servicii de comerţ.

D-nul viceprimar precizeaza faptul ca procedurile initiate vor fi cele legale utilizate si anul anterior, in functie de solicitari.



2

*Xa*

D-nul consilier Urse Costica precizeaza faptul ca data este inaintata, ca termenele trebuie respectate astfel incat, din experienta anilor trecuti, se impune reactualizarea efectivelor de animale. Astfel detinatorilor de animale care si-au vandut efectivele sa le fie reziliate contractele incheiate, iar suprafetele de islaz ce revin satului sa revina efectiv satenilor care au animale in gospodarii, evitandu-se suprapunerea pe aceleasi suprafete.

D-nul Consilier Dan Jan, achiesand aceleiasi punct de vedere considera ca in felul acesta se asigura si continuitatea suprafetelor inchiriate.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 13 voturi 'pentru', 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

#### 5. Alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada martie 2017- mai 2017.

D-nul Presedinte de sedinta solicita propuneri.

Propuneri: D-nul Condruz Gheorghe propune ca presedinte al sedintelor de Consiliu Local pentru perioada martie 2017- mai 2017, pe domnul Consilier Nica Marian.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

#### 6. Alte probleme ale activitatii curente

1. Adresa Curtea de Conturi nr. 237/07.02.2017, cu nr. Inreg 943/09.02.2017, prin care se face referire la Raportul referitor la finantele publice locale ale judetului Buzau pe anul 2015, raport care contine sinteza constatarilor rezultate in urma actiunilor de control si audit efectuate de Camera de Conturi a judetului Buzau, pentru exercitiul financiar al anului 2015. Legat de acest raport, d-nul primar aduce in discutie constatarea Curtii de Conturi care priveste cheltuielile efectuate in cadrul lucrarii "bransamente la sistemul de alimentare cu apa, zona Satul Nou, com. Padina. In urma controlului s-a constatat ca suma de 9920,00 LEI reprezentand c/val dirigentie de santier este o suma nelegal platita.

D-nul viceprimar, Condruz Gheorghe adreseaza d-lui secretar urmatoarea intrebare:

- Pana la acest moment s-au facut demersuri in sensul recuperarii prejudiciului? Care este situatia si daca trebuie sa ne adresam instantei de judecata pentru solutionare?

D-nul secretar raspunde:

- Curtea de Conturi acorda niste termene pentru indeplinirea procedurilor de recuperare a prejudiciului. In urma controlului, Curtea constata, iar obligatiile revin institutiei in ceea ce priveste luarea masurilor, in sensul recuperarii sumei si dobanzilor aferente, devenind o problema interna a institutiei. Procedura se demareaza, existand doua posibilitati: - pe cale amiabila cu societatea care a executat lucrarea sau pe calea executarii silit, daca nu exista solutionare amiabila. S-a facut adresa catre societatea "Super A plus K GALATI", inasa nu s-a primit niciun raspuns.

D-nul consilier Dan Jan precizand ca orice control se incheie cu un proces-verbal, considera necesar ca acest proces verbal sa fie pus in discutia Consiliului Local pentru a se vedea ce solutii sunt in situatia unor astfel de cazuri.

In consecinta, d-nul viceprimar concluzioneaza cu faptul ca trebuie urgentate masurile de recuperare a prejudiciului si daca este cazul, trebuie sa ne adresam instantei de judecata cat mai repede posibil. Consilierii prezenti sunt de acord cu punctul de vedere al d-lui viceprimar.



~  
F

2. Adresele S.C. ROMPREST ENERGY S.R.L. nr. 1075/03.02.2017, nr. 521/17.02.2017, 564/19.02.2017 – adresele se refera la modificarea tarifelor din contractul initial, cu preaviz de suspendare a serviciilor in situatia nemodificarii acestora.

D-nul primar prezinta situatia expusa in adresele de mai sus, in sensul ca majorarea tarifelor apar in urma aplicarii dispozitiilor OUG 196/2005, a Ordinului nr. 2413/2016 si a HG 1/2017 privind majorarea salariului minim pe economie, acestea fiind motivele invocate de S.C. ROMPREST ENERGY S.R.L.

D-nul consilier Dan Jan ia cuvantul si subliniaza faptul ca acest contract incheiat cu primaria trebuie onorat, ori ca sa poata fi achitat tariful, costurile trebuie recuperate de la cetateni. Solutia cea mai buna este ca societatea de salubritate sa incheie contracte individuale cu beneficiarii de servicii, adica cu cetatenii.

D-nul primar achiesand punctului de vedere, subliniaza ca in orase cetatenii au contracte incheiate direct cu aceste societati.

D-nul Dan Jan mai precizeaza si faptul ca legiuitorii nu au realitatea din teren, mai ales din mediul rural, astfel incat legile si aplicabilitatea lor este deficitara.

D-nul viceprimar, Condruz Gheorghe, considera ca trebuie analizat contractul, sa se propuna solutii la sedinta in care se va discuta bugetul local pentru a se vedea daca o astfel de cheltuiala mai poate fi suportata din buget si, de asemenea sa se demareze discutii cu societatea de salubritate pentru incheierea contractelor individuale cu cetatenii.

3. Adresa SDEE Muntenia Nord nr. 430/09.02.2017 prin care se aduce la cunostinta Primariei Padina ca trebuie luate masuri pentru toaletarea vegetatiei care se gaseste in zona de siguranta a retelelor electrice.

D-nul primar subliniaza ca acest program vizeaza responsabilitatea pe care o are Consiliul Local pentru vegetatia aflata pe domeniul public, la acest punct de vedere achieseaza toti consilierii,

- d-nul viceprimar subliniaza faptul ca pentru domeniul privat nu raspunde Primaria;

- d-nul consilier Urse Costica mentioneaza ca poate fi adusa la cunostinta publicului aceasta obligatie prin afisare;

- D-nul viceprimar ridica, fata de aceasta propunere, dificultatea situatiei deoarece toaletarea nu poate fi facuta dezorganizat ci doar in cadrul unui program de intrerupere a energiei electrice.

Acest lucru trebuie facut punctual si organizat.

4. Adresa MMAP 335/19.01.2017, prin care Agentia Pentru Protectia Mediului Buzau informeaza asupra obligatiilor ce revin autoritatilor administratiei publice locale in domeniul gestionarii deseurilor ce revin autoritatilor administratiei publice locale.

D-nul primar informeaza consilierii si propune sa se astepte din partea MMAP solutii si modele de bune practice pentru sprijinirea autoritatilor administratiei publice locale.

5. Adresa Sindicatul Invatamantului Preuniversitar nr. 264/16.02.2017 privind cuprinderea in bugetul local a c/val sumelor necesare punerii in executare a hotararilor judecatoresti prin care trebuie platita dobanda legala aferenta drepturilor salariale cadrelor didactice din invatamantul preuniversitar din perioada 01.10.2008-13.05.2011.

D-nul primar mentioneaza ca Scoala trebuie sa comunice suma exacta pentru ca sa poata fi cuprinsa in bugetul pe anul 2017.



6. Adresa Parohia Padina nr. 2/18.01.2017 prin care se solicita atribuirea unui teren in spatele bisericii pentru ridicarea unei capele.

Se consemneaza prezenta la sedinta a parintelui Caluian Nicolaie care prezinta situatia, necesitatea ridicarii unei capele pentru respectarea conditiilor impuse de directivele si legile europene. Este necesar construirea unui spatiu potrivit, care sa asigure conditiile necesare depunerii mortilor, o cantina care sa asigure organizarea pomenilor.

D-nul viceprimar mentioneaza ca trebuie respectate conditiile legii, solutia ar fi construirea unei capele in parteneriat, adica Consiliul Local contribuie cu terenul, iar Parohia cu investitia pentru constructie.

D-nul primar prezinta schita amplasamentului solicitat de catre Parohie, mentionand ca s-a facut un plan de amplasament cu delimitarile necesare, urmand a se lua o hotarare in ceea ce priveste atribuirea terenului in vederea construirii acestei capele.

Nemaifiind alte discutii şedinţa se declară închisă.

**Preşedinte de şedinţă,  
Viceprimar,  
Condruz Gheorghe** *Gy*



**Secretar,  
Frătica Nicu**